КАК РАБОТАЕТ ВЫСОТОМЕР БАРОМЕТРИЧЕСКОГО  ДАВЛЕНИЯ?
Высотомер измеряет атмосферное давление, окружающее ракету. Атмосферное давление на уровне земли больше чем атмосферное давление высоко в небе (помните, атмосферные уменьшения давления с высотой примерно 1 % каждый 100 m в тропосфере). Оно постоянно уменьшается, пока Вы не достигаете космоса, где нет никакой атмосферы. Как ратотает высотомер - он сравнивает давление на его датчике с атмосферным давлением на земле. Давление воздуха на уровне моря  - 760 мм рт. ст., 

или 101,325 kP, но оно изменяется с температурой на +/-5 %. Используя барометрическую формулу 2, он автоматически вычисляет разницу высот, которое вызвано изменением в давлении. Этот простой способ вычислять высоту используется в течение многих десятилетий пилотами авиалиний. Это точно, и легко определить.

C научной точки зрения, это соотношение – 

h=(RT/gM) ln (po/p),

 где h - разница высоты между стартовой высотой и высота измерения, R=8,31432 Н·м / (моль·K) - газовая постоянная, T - температура воздуха в градусах Кельвина, g = 9.80665 м/с2 - ускорение земного тяготения, М = 0,0289644 кг/моль - масса моля газа (в этом случае воздуха), p0- атмосферное давление на стартовой высоте, и p - атмосферное давление на высоте измерения.

Построение точного электронного высотомера не является трудным, и описано в статье М. Rocznik. Все в чем Вы нуждаетесь -  датчик абсолютного давления, АЦП, микроконтроллер и ЖК-дисплей. Кроме того, необходим термистор (используемый в способе  калибровке измерений) для температурной компенсации
